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Розвиток розподіленої генерації та її активне впровадження в сучасних 
електроенергетичних системах призводить до виникнення цілого ряду проблем. 
Серед них найбільш гострими є балансування потужності в енергосистемі та 
підтримка задовільних показників якості в усіх ділянках енергосистеми. 

 Балансування в енергосистемі потужності генерації та навантажень при 
наявності великої кількості джерел енергії невеликої потужності, які до того ж 
нестабільні та залежать від погодних умов, дуже складна задача. Вирішення 
проблеми балансування потужності потребує розвитку та вдосконалення систем 
керування джерелами енергії та навантаженнями, а також, можливо, подальшим 
впровадженням засобів децентралізованого управління частотою. 

Основна складність підтримки потрібної якості електроенергії полягає в 
тому, що при розподіленій генерації часто може відбуватися зміна значень та 
напрямків передачі потужності в окремих ділянках енергосистеми, що впливає, 
як на генерацію, так і на споживачів електроенергії. Таким чином, потрібна 
велика кількість засобів, що можуть впливати на якість електроенергії та 
організація їхньої скоординованої роботи. 

Для вирішення проблем розподіленої генерації застосовується концепція 
мікромереж [1], яка передбачає поділення енергосистеми на максимально 
незалежні ділянки, що забезпечують собі балансування потужності, можливість 
автономної роботи, потрібні рівні якості електроенергії, надійність  
електропостачання, високий рівень автоматизації процесів.  

Відновлювальні джерела та накопичувачі енергії є основою 
енергозабезпечення мікромереж. Застосування цих пристроїв дає можливість 
балансувати потужність в мережі. Більшість з них приєднується до мережі за 
допомогою мостових перетворювачів – інверторів, що здатні виконувати різні, 
корисні для електричної мережі функції. Наприклад, багато пристроїв, що 
застосовуються для покращення якості електроенергії, як пристрої FACTS 
(flexible alternating current transmission system, гнучкі системи передачі змінного 
струму), також побудовані на основі мостових перетворювачів.  

Таким чином, багато питань, пов’язаних з підтримкою належної якості 
електроенергії в мікромережах може бути вирішено саме за допомогою 
обладнання, що використовується в розподіленій генерації. В роботі розглянуто, 
яким чином це можна зробити, та які вимоги слід формулювати для виробників 
подібного обладнання для досягнення відповідних цілей. 
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